

# 能刮倒墙吗?能刮下广告牌吗?能吹掉窗户吗?五级风有多大?

## 平时多些预防,这些都可以避免



广告牌掉下,数辆车受损

### A 天上掉下一个大铁块 一下砸伤数辆车

这个违章搭建广告牌不是已经让拆了吗

#### 网友直播 天上掉下一个“大铁块”

29日下午2点26分,“司文痞子”发微博:附近红专路经三路农行处,天上掉下一巨大铁块,车被砸成稀巴烂了!不知有没人受伤,好吓人!大风天气,各位注意安全啊!

下午3点59分,“河南交广廖忆”:早上10点40分左右,经三路财富广场楼上,一块广告牌被风吹掉,至少7辆车不同程度受损,广告牌还砸断了一根11万伏的高压线,四栋写字楼停电,万幸没有人员受伤。目前部分车主正与财富广场物业协商赔偿事宜。广告牌属违章搭建,已经荒废,无人认领。车主们面临艰难赔偿路。

下午4点52分,“河南交广廖忆”继续发微博:目前现场开始清理,财富广场物业告知受损车主,让他们自行修复受损车辆,之后拿凭证来索赔,如果找不到广告牌主人,车主可以起诉物业。

#### 记者追访 万幸没人受伤

昨天晚上11点,记者重返事发地点,现场的事故广告牌已经被清理完毕,被砸坏的数辆汽车也都被转移,只看到一辆尼桑和一辆标致仍停在事发楼下,两车分别是车尾和车头受损。

财富物业管理有限公司工作人员说,广告牌是三楼业主的,政府要求他们拆掉广告牌,他们没有拆干净,广告牌就被风刮下来了,有7辆车被砸坏,没有人员受伤,警方已经在调查。

“河南交通广播廖忆”说,广告牌有半个篮球场那么大,有7辆车受损严重,两辆车轻微刮伤,一共应该是9辆车受损,当时还挂掉一根高压线。

#### 执法局 会对自行拆卸广告牌的单位进行再走访

金水区执法局办公室贺主任说,这个广告牌是业主按照整改通知自行拆除的,可是拆除之后并没有把广告牌拉走,放在了大家看不到的地方,导致了事故的发生。

近期,他们会对自行拆卸广告牌的单位进行再走访,对可能出现的类似安全隐患进行排查,避免类似事故的再次发生。

#### 律师看法 高空坠物事件,当事人对赔偿方式有“选择权”

河南金纬律师事务所冯焱焱律师说,当事人有“选择权”,可以选择保险公司,保险公司在理赔之后,有权向损害方追偿。事主也可以选择向损害方直接索赔,因为选择保险公司理赔,涉及免赔率,手续麻烦,如果损害方拒不赔偿,当事人可直接向法院起诉。

记者 张玉东/文  
网友 河南交广廖忆 司文痞子/图  
(请来晚报各领取50元稿费)

### B 大风刮倒墙 埋住了他

妻子把丈夫扒了出来

读者宋女士(稿费50元)致电96678:前天中午,郑州刮起了5级左右大风,秦岭路与岗坡路上,一堵墙在大风中刮倒,砸中一名行人。

来自开封杞县的38岁的朱井力和妻子一起,在秦岭路与岗坡路交叉口西南角一刚落成的小区内,给9号楼一家装修房子。

29日中午,夫妻两人在路边小饭店吃过饭,一起沿秦岭路西侧的人行道,由北向南,准备进小区干活,此时风比较大。

下午1点10分左右,两人行至十字路口西南角时,路西的墙突然倒了,把靠墙边走的朱井力砸倒并埋住。

朱的妻子吓得呆住了,几秒钟后,“我看到他在砖下动,就赶快跑上去把砖向一侧扔,把他拉出来”。

记者赶到现场时,120急救人员把朱抬到急救车上。满身是血的朱处于半昏迷状态。

这段围墙被风刮倒的约有15米长,倒向东侧人行道上,停在人行道边的两辆车也被砸坏。

“这个围墙已经建了一年多了,看不到有水泥,太不结实了。”市民李先生说着掰开砖上粘着的泥,泥纷纷落下来。

经了解,围墙所在的小区为正建的阳光新干线小区。

朱井力被送到中心医院救治,经检查,他的左胳膊被砸骨折,头部缝了10多针,所幸没有生命危险。

首席记者 徐富盈

### C 6楼掉下一扇窗 砸中楼下越野车

经八路巡防队员李四信(稿费50元)来电:30日下午刮起大风,一家属院6楼掉下玻璃窗,砸中楼下越野车。

事发经八路28号院。记者昨天在现场看到,越野车停在家属院窗户下,引擎盖上全是玻璃碎片。

车主李先生说,下午2点20分左右,他到后厢拿东西,刚打开后厢就听见“咣”的一声巨响,紧接着“哗哗”地响。只见越野车引擎盖上全是碎玻璃渣,地上躺着一扇散了架的塑料窗。

抬头一看,6楼的窗户少了一扇窗。6楼住户愿意承担责任。

经八路巡防队员说,大风导致高空坠物的案例还不少,他提醒市民注意检查自家玻璃,避免发生这类事故。

记者 冉小平

读者王辉致电  
96678:29日晚,协作路上,一女子站在5楼空调外机上要轻生。

首席记者 徐富盈

### 又是劝 又是想方设法地救 整整3小时 大家一直为她揪心

#### 5楼空调外机上站着一女子

29日晚8点5分,建设路巡防队员齐忠书和张辉在协作路与桐柏路交叉口附近巡逻。

齐忠书无意间看到协作路上一栋高楼5层的空调外机上,有东西在晃动,他下意识举起手电向上照。

这一照,可把他吓了一跳:空调机外站着一名女子。

“她还拿着一把刀,看到有人用手机照她,她用刀去抹脖子还大喊着要跳楼。”齐忠书说,当时女子好像还叫喊一个男人的名字。

两名队员一边稳定跳楼女子的情绪,一边报警。

看到有人围上来,女子哭喊着不让大家管她。

#### 5天前就割腕自杀过

巡防队员叫来几名同事维持现场秩序。

女子哭诉说,要见一名男子,但男子就是不见她。

有群众劝女子:“你要为你的家人和孩子想想,没有过不去的事。”但是女子情绪还是十分激动。

5分钟后,民警和消防队员先后赶到。一名民警在楼下,两名民警上楼站在窗口附近劝说轻生女,而消防队员在空调机下放置了气垫。

保安说,这名女子姓赵,今年39岁,信阳人,已经离婚,和一名有妇之夫好了几年。她想叫男子离婚跟她结婚,但男子不同意,“5天前,她就割腕自杀过,在中心医院缝了几针,还自残过,现在胳膊上还打了石膏呢!”

#### 晚11点10分,成功救下女子

民警劝说女子先下来,但女子不听,声称男友不来见她,她就跳下去。

民警联系女子的男友,但男子的电话先是无人接,之后关机。

已经是晚上11点了,女子全身发抖,随时可能掉下。

消防队员兵分两路,一路和女子说话分散她的注意力,一路队员拴着安全绳慢慢靠近女子,趁女子不注意时一把将女子抱住,民警急忙上前帮忙。

晚11点10分,女子被成功救下。



感谢读者王辉提供这条线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星2瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取,晚报有奖报料热线96678。



往农业银行营业点搬家具的人说:“动静可大了,我们的门头也被砸坏了。”